

Молодые учёные СФУ получили гранты ККФН на академическую мобильность

Красноярский краевой фонд науки объявил результаты конкурса проектов академической мобильности (II очередь 2023 года).

Победителями стали 6 представителей Сибирского федерального университета.



КРАСНОЯРСКИЙ
КРАЕВОЙ
ФОНД НАУКИ

Цель конкурса — содействие в организации научной и научно-технической деятельности, представляющей интерес для Красноярского края, участие студентов, аспирантов и молодых учёных в конференциях, научных мероприятиях и стажировках.

Молодые учёные СФУ, победившие в конкурсе:

- **Выборнова Ксения**, Лесосибирский педагогический институт;
- **Еремкин Егор**, Институт инженерной физики и радиоэлектроники;
- **Мезит Анна**, Институт филологии и языковой коммуникации;
- **Староверова Мария**, Лесосибирский педагогический институт;
- **Суровцева Кристина**, Институт филологии и языковой коммуникации;
- **Шульженко Полина**, Институт инженерной физики и радиоэлектроники.

[Центр сопровождения научных и образовательных проектов](#), 14 июля 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27905>